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A. Základné informácie o účtovnej jednotke

A. a,b,c) Základné informácie

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti:

Obchodné meno: ELEKTROMONT RŠ s.r.o

Sídlo:                    Rozkvet  2010/24

                             017 01 Považská Bystrica

ELEKTROMONT RŠ s. r. o.

Rozkvet 2010/24, 01701 Považská BystricaSídlo:

Dátum založenia:

Dátum vzniku:

A.a) Obchodné meno účtovnej jednotky:

11.11.2011

22.12.2011

A.b) Opis hospodárskej činnosti účtovnej jednotky: Spoločnosť vykonávala z predmetu podnikania zapísaného v obchodnom registri jedinú hlavnú činnosť:

1/ montáž, rekonštrukcia, údržba vyhradených technických elektrických zariadení. Okrem toho má vo svojom 

predmete podnikania:2/ prípravné práce k realizácií stavby, 3/ Uskutočnovanie stavieb a ich zmien, 4/ 

dokončovacie stavebné práce pri realizácií exteriérov a interiérov, 5/ prenájom nehnuteľností spojený s 

poskytovaním iných než základných služieb, 6/ administratívne služby, 7/ kúpa tovaru na účely jeho predaja 

konečnímu spotrebiteľovi, 8/ výroba jednoduchých výrobkov z kovu, 9/ sprostredkovateľská činnosť z oblasti 

obchodu, 10/ sprostredkovateľská činnosť v oblasti služieb, 11/ opracovanie kovu jednoduchým spôsobom

A. c) Priemerný počet zamestnancov počas účtovného obdobia:

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

 2  2Priemerný prepočítaný počet 

zamestnancov

 2  2Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému 

sa zostavuje účtovná závierka, z toho:

 1  1Počet vedúcich zamestnancov

A. e,f) Právny dôvod a dátum schválenia účtovnej závierky

 Účtovná závierka spoločnosti k 31.12.2013 je zostavená ako riadna účtovná , ktorá bola zostavená v súlade s opatrením MF SR č.4455/2003-92 a  

následnými novelami a  zákona NR SR č.431/2002 Z.z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1.1.2013 do 31.12.2013.

riadnax mimoriadna

A. e) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky:
priebežná

A. f) Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie: 18.03.2013

D. Ďalšie informácie

V poznámkach sa uvádzajú informácie o:

a/ Použitých účtovných zásadách a účtovných metodach

b/ Údajoch vykázaných na strane aktív súvahy

c/ Údajoch vykázaných na strane pasáv súvahy

d/ Výnosoch

e/ Nákladoch

f/ Daniach z príjmov

k/ Prehľade vlastného imania

a) rozpracované v časti E.

b) rozpracované v časti F.

c) rozpracované v časti G.

d) rozpracované v časti H.

e) rozpracované v časti I.

f) rozpracované v časti J.

g) rozpracované v časti K.

h) rozpracované v časti L.

i) rozpracované v časti M a N.

j) rozpracované v časti O.

k) rozpracované v časti P.

l) rozpracované v časti R (Prehľad peňažných tokov)

E. Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach

Účtovná závierka bola zostavená v súlade so zákonom č.431/2002 o účtovníctve, opatrením MF SR, ktorým sa stanovujú podrobnosti o postupoch 

účtovania a v rozsahu údajov určených pre podvojné účtovníctva. Menou pre vykazovanie je EURo. Táto závierka  bola vypracovaná za nepretržitého 

trvania účtovnej jednotky.
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E. a,b) Pokračovanie účtovnej jednotky, Zmena účtovných zásad

Informácie o použitých účtovných zásadách a účtovných metodach:

Účtovná závierka bola zostavená v súlade so zákonom č.431/2002 Z.z. o účtovníctve a jeho platných noviel.

Menou pre vykazovanie je EURo.

Táto účtovná závierka bola vypracovaná za nepretržitého trvania účtovnej jednotky.

Účtovníctvo je vedené na aktuálnom princípe, t.j. o nákladoch a výnosoch sa účtuje v momente ich vzniku, bez ohľadu na dátum úhrady, alebo deň 

vyrovnania iným spôsobom. Dodržuje sa pritom zásada časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov.

Spôsob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov:

-Dlhodobý hmotný majetok sa vykazuje v obstarávacích cenách. T.j.konečných cenách fakturovaných.

-Zásoby-nakupovaný materiál je účtovaný spôsobom B, t.j. priamo do nákladov na účet 501.001. Materiál je prijímaný na sklad v obstarávacích cenách. Zo 

skladu je vyskladňovaný cenami priemernými. 

Ku dňu zostavenia účtovnej závierky sa materiál na sklade zistený skutočnou fyzickou inventúrou k 31.12.2013 preúčtoval z nákladov  účtu 501.001 na 

sklad na účet 112.001.

 -pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. K 31.12.2013 účtovná jednotka nemala potrebu tvoriť opravnú položku k pohľadávka. 

Pohľadávky boli platené načas a v plnej výške.

-Peňažné prostriedky a ceniny-sa tiež oceňujú menovitou hodnotou. O znížení ich hodnoty sa neúčtovalo, ani sa netvorila opravná položka.

-náklady budúcich období-sa vykazovali vo výške, ktorá bola potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

-záväzky- pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Sú hradené načas a v plnej výške. Ku dňu zostavenia účtovnej závierky a po inventarizácií 

nedošlo k rozporom medzi inventúrou a účtovníctvom.

- Daň z príjmov sa skladá zo splatenej dane, o odloženej dani účtovná jednotka neúčtuje. Splatná dan z príjmov sa počítala vo výške 23% daňového 

základu, ktorý sa vypočítal úpravou účtovného výsledku hospodárenia pred zdanení o položky zvyšujúce a znižujúce základ dane.

-výnosy-tržby za vlastné výkony a služby neodsahujú daň z pridanej hodnoty. Spoločnosť v roku 2013 nesposkytovala zľavy z ceny.

E.a) Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti:

V prípade ak nie, uviesť dôvod:

ánox nie

E.b) Zmeny účtovných zásad a metód

Účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci platného zákona o účtovníctve, s osobitosťami:

Druh zmeny zásady alebo 

metódy
Dôvod zmeny Hodnota vplyvu na príslušnú zložku bilancie 

E. c) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov

V roku 2013dlhodobý nehmotný majetok nebol obstarávaný ani kúpou, ani vlastnou činnosťou. Dlhodobý hmotný majetok sa vykazuje v obstarávacích 

cenách znížených o oprávky. Nákup materiálu sa uplatňovajl spôsobom B. V roku sa k nemu  netvorila opravná položka. Ku koncu roku bol inventúrny 

zostatok preúčtovaný účt.zápisom zo spotreby na sklad materiálu. Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Nebol ani dvôdod k 

vytvoreniu opravnej položky k pohľadávkam. Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú 

menovitou hodnotou. Časové rozlíšenie nákladov sa vykazuje vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásasdy vecnej a časovej súvislosti s účtovným 

obdobím. Daň z príjmov je vo výške 23 % daňového základu, ktorý je stanovený úpravou účtovného výsledku hospodárenia o položky zvyšujúce i znižujúce 

základ dane.

E. c) (4.) Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou

Dlhodobý hmotný majetok je nakupovaný v obstarávacích cenách. Odpisy DHM sú stanovené tak, že účtovné odpisy sa rovnajú daňovým. Odpisovať sa 

začalo počnúc mesiacom zaradenia DHM do používania, t.j. uplatnuje sa z ročného odpisu pomerná časť za mesiace od zaradenia majetku do užívania do 

konca zdanovacieho obdobia. Spoločnosť odpisuje rovomerne /§27 ZDP/.

clopoistné

Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný oceňoval podnik obstarávacou cenou v zložení:

Podnik v bežnom roku nakupoval dlhodobý hmotný majetok

províziedopravné

Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení

E. c) (8.1.) Zásoby obstarané kúpou

Nakupované zásoby/t.j. materiál/ sú účtované spôsobom B, t.j. priamo do nákladov na účet 501.001.

Podnik nakupoval zásoby

Účtovanie obstarania a úbytku zásob

Pri účtovaní zásob postupoval podnik podľa Postupov účtovania PÚ §43

spôsobom A účtovania zásob

x spôsobom B účtovania zásob
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E. c) (8.2.) Zásoby obstarané kúpou

Nakupované zásoby oceňoval podnik obstarávacou cenou v zložení:

Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení:x

dopravné provízie poistné clo

Náklady súvisiace s obstaraním zásob

pri príjme na sklad sa rozpočítavali s cenou obstarania na technickú jednotku obstaranej zásobyx

Pri vyskladnení zásob sa používal

vážený aritmetický priemer z obstarávacích cien, aktualizovaný mesačnex

metóda FIFO (prvá cena na ocenenie prírastku zásob sa použila ako prvá cena na ocenenie úbytku zásob)

iný spôsob:

iné

inak

E. c) (12.) Pohľadávky

Pohľadávky oceňoval podnik:

Pohľadávky sa pri ich vzniku ocenujú menovitou hodnotou. K 31.12.2013 účtovná jednotka pri inventarizácií pohľadávok nezistila existenciu  predpokladu 

ich  nezaplatenia.

E. c) (13.) Krátkodobý finančný majetok

Krátkodobý finančný majetok oceňoval podnik:

Penažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Opravné položky k nim sa netvoria.

E. c) (14.) Časové rozlíšenie na strane aktív

Ide o položky nákladov budúcich období: v zložení časové rozlíšenie poistného za autá , zásoby a časové rozlíšenie telefonnych hovorov. NBO sa 

vykazovali vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Časové rozlíšenie na strane aktív oceňoval podnik:

E. d) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

E. d) (1. časť) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania.  

Odpisovať sa začína počnúc mesiacom zaradenia dlhodobého majetku do používania.Ročná výška odpisov predstavuje 12-násobok mesačného odpisu 

vypočítaného rovnomerným spôsobom zo vstpnej ceny majetku, ktorá pripadá na zostatok doby odpisovania. U nových položiek rčný odpis predstavuje 

12-násobok mesačného odpisu pripadajúceho na jeden mesiac stanovenej doby odpisovania. Prípadný hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena bude 

1700 Eur a nižšia, sa pri obstaraní bude účtovať do DHM na základe individuálneho posúdenia.

Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý majetok a použité účtovné odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov:

Druh majetku Doba odpisovania Odpisová metódaSadzba odpisov

E. d) (2. časť) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku

Odpisový plán účtovných odpisov nehmotného majetku vychádzal z požiadavky zákona 431/2002. Dodržiavala sa zásada jeho odpisovania v 

účtovníctve v súlade s odpisovým plánom. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy nehmotného dlhodobého majetku  sa rovnajú.

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito rozhodnutiami (text v poznámke)

Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom, v ktorom vychádzal z predpokladaného opotrebenia 

zaraďovaného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa 

nerovnajú.

Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom tak, že za základ vzal metódy používané pri vyčísľovaní 

daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú.

x

Ročný účtovný odpis sa odlišuje od daňového podľa počtu mesiacov od zaradenia do konca roka.

Ročný účtovný odpis sa rovná ročnému daňovému odpisu.x

F. Informácie k údajom vykázaným na strane aktív súvahy
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F. b) Spôsob a výška poistenia dlhodobého majetku

Spoločnosť má poistené auta formou povinného zmluvného poistenia v poistovni Allianz.

 Platnosť zmluvy od-doPoistený majetok Poistná suma

 Motorové vozidlá-SEAT-zmluvné  155 23.01.2013-22.01.2014

 Havarijné  poistenie SEAT  389 23.1.2013-22.1.2014

 Motor.vozidlo Jumper  162 25.04.2013-25.4.2014

F. s) Pohľadávky do lehoty a po lehote splatnosti

Všetky pohľadávky boli platené v lehote splatnosti, resp. s minimálnym oneskorením.

Názov položky Pohľadávky spoluV lehote splatnosti Po lehote splatnosti

a dcb

Dlhodobé pohľadávky

Pohľadávky  z obchodného styku

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu

Iné pohľadávky

Dlhodobé pohľadávky spolu

Krátkodobé pohľadávky

Pohľadávky z obchodného styku  4 689  4 689

Pohľadávky voči DÚJ a MÚJ

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku

Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu

Sociálne poistenie

Daňové pohľadávky a dotácie

Iné pohľadávky

Krátkodobé pohľadávky spolu  4 689  4 689

F. w) Významné položky krátkodobého finančného majetku – Tabuľka č. 1

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Pokladnica, ceniny  13 837  5 500

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 

banky

 2 338  11 970

Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 

banky termínované

Peniaze na ceste

Spolu  16 175  17 470

F. zb) Významné položky časového rozlíšenia nákladov bud. obd. a príjmov bud. obd.

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

a b c

Opis položky časového rozlíšenia

Náklady budúcich období dlhodobé,  z toho: 

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:  327  198

telef.hovory  3 

poistenie majetku  243 

poistenie aut  84  195 

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 

G. Informácie k údajom vykázaným na strane pasív súvahy

G. a)
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G. a) 3) (1) Rozdelenie účtovného zisku alebo straty z predch. roka

O rozdelení účtovného zisku za rok 2012 rozhodlo valné zhromaždenie dňa 27.3.2013 Návrh na rozdelenie účtovného zisku za rok 2013 vo výške 5.240,53 

Eur./1./ 52,40 Eur prídel do sociálneho fondu, 188,13 Eur prídel od zákonného rezervného fondu, 5000 Eur ako prídel na rozdelenie podielu na zisku 

spoločníkom/

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

V bežnom roku bol rozdelený hospodársky výsledok - účtovný zisk minulého účtovného obdobia nasledovným spôsobom:

Účtovný zisk  25 712

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie

Prídel do zákonného rezervného fondu  512

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov

Prídel do sociálneho fondu  200

Prídel na zvýšenie základného imania

Úhrada straty minulých období

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom  25 000

Iné

Spolu  25 712

G. d) Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti

Súvahová položka záväzku Spolu v tom Zostat. doba 

splatnosti viac ako 5 

rokov

 Zostatková doba 

splatnosti do 1 roka 

vrátane

Zostatková doba 

splatnosti od 1 do 5 

rokov vrátane

 103 - Záväzky zo sociálneho fondu  49  49

 107 - Záväzky z obchodného styku  4 088  4 088

 112 - Záväzky voči spoločníkom a združeniu  18 560  18 560

 113 - Záväzky voči zamestnancom  663  663

 114 - Záväzky zo sociálneho poistenia  409  409

 115 - Daňové záväzky a dotácie  501  501

 Spolu:  24 270  24 270

G. c), G. d) Informácie o záväzkoch

Účtovná jednotka platí svoje záväzky v lehote splatnosti. Priemerná splatnosť je 30 dní.

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Dlhodobé záväzky spolu

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť 

rokov

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok 

až päť rokov

Krátkodobé záväzky spolu  4 088  3 937

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 

roka vrátane

 4 088  3 937

Záväzky po lehote splatnosti

G. g) Záväzky zo sociálneho fondu

Sociálny fond sa tvoril v súlade so zákonom č.152/1994 Z.Z. o sociálnom fonde na ťarchu nákladov. Sociálny fond sa čerpá na príspevok na stravovanie 

pre zamestnancov.

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Začiatočný stav sociálneho fondu  4

Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov  116

Tvorba sociálneho fondu zo zisku  200

Ostatná tvorba sociálneho fondu

Tvorba sociálneho fondu spolu  316  4

Čerpanie sociálneho fondu  270

Konečný zostatok sociálneho fondu  50  4
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G. j) Významné položky čas. rozlíšenia výdavkov BO a výnosov BO

Výdavky BO sa týkajú úhrady telefonných hovorov+ťarchopisov za tel.hovory firmy Telefonica.

Názov položky
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie
Bežné účtovné obdobie

Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho:

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho: -88 -150

telefonne poplatky -92 -150

dial.známka  4

Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho:

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho:

H. Informácie k údajom vykázaným vo výnosoch

Tržby za vlastné služby/elektromontážne práce/ neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Spoločnosť v roku 2013 neposkytovala zľavy z ceny.

H. a) Údaje o tržbách za vlastné výkony a tovar

Učtovná jednotka poskytovala svoje služby iba v rámci tuzemska.

Oblasť

odbytu

c d e f ga

Typ výrobkov, tovarov,

služieb (napríklad C)

Bezprostredne

predchádzajúce 

účtovné

obdobie

Bežné

účtovné

obdobie

Typ výrobkov, tovarov,

služieb (napríklad B)

Typ výrobkov, tovarov,

služieb (napríklad A)

Bezprostredne

predchádzajúce 

účtovné

obdobie

Bezprostredne

predchádzajúce 

účtovné

obdobie

Bežné

účtovné

obdobie

Bežné

účtovné

obdobie

b

 173 714 115 389Tržby z predaja  služieb/tuyemsko/služieb

 173 714 115 389Spolu

H. c)  až H. f) Významné položky výnosov pri aktivácii nákladov, ostatných výnosov z 

hospodárskej činnosti, finančných výnosov a celková suma kurzových ziskov, 

mimoriadnych výnosov týkajúcich sa bežného obdobia a týkajúcich sa 

predchádzajúcich období

Názov položky

Bezprostredne

predchádzajúce

účtovné obdobie

Bežné účtovné

obdobie

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho:

 1 641Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:

 1 641poistná udalosť

 4Finančné výnosy, z toho:

Kurzové zisky, z toho:

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:

 4úroky

Mimoriadne výnosy, z toho:

H. g) Suma čistého obratu podľa § 19 ods. 1 písm. a) druhého bodu zákona

Názov položky

Bezprostredne

predchádzajúce

účtovné obdobie

Bežné účtovné

obdobie

Tržby za vlastné výrobky

 173 714 115 389Tržby z predaja služieb

Tržby za tovar

Výnosy zo zákazky

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou

 173 714 115 389Čistý obrat celkom

I. Informácie k údajom vykázaným v nákladoch

Nákladové položky účtovnej jednotky sa tvorili v súlade so zákonom.
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I. a) Významné položky ostatných nákladov za poskytnuté služby

Položky nákladov
BO PO

Hodnota

 4 431 4 431nájomné

 13 872 15 944elektromontážne práce, revízie

 3 594ostatné služby

I. b) Významné položky nákladov z hospodárskej činnosti

Položky nákladov
BO PO

Hodnota

 1 119poistenie majetku

J. Informácie k údajom o daniach z príjmov

Učtovná jednotka neúčtuje o odloženej dani.

J. f) a J. g) Porovnanie splatnej a odloženej dane z príjmov s daňou z výsledku 

hospodárenia pred zdanením, zmena sadzby dane z príjmov

Názov položky

Bezprostredné predchádzajúce

účtovné obdobie

Základ dane Daň
Daň

v %

b c d e fa

Bežné účtovné obdobie

Daň

v %DaňZáklad dane

g

xxxx  31 780 6 826Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:

xx  1 570teoretická daň  23  6 038  19

 162 16 70Daňovo neuznané náklady  31

 1-1-4Výnosy nepodliehajúce dani

Vplyv nevykázanej odloženej daňovej pohľadávky

Umorenie daňovej straty

Zmena sadzby dane

Iné

 31 941 1 585 6 892Spolu  23  6 069  19

xx  1 585Splatná daň z príjmov  23  6 069  19

xxOdložená daň z príjmov

xx  1 585Celková daň z príjmov  23  6 069  19

O. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky

Po 31.12.2013 do dna zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne významné skutočnosti, ktoré by ovplyvnili výsledok hospodárenia spoločnost za rok 

2013.

HodnotaDôvod

BO PO

a) Pokles alebo zvýšenie trhovej ceny finančného majetku ako

   dôsledku okolností, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje

   účtovná závierka  do dňa zostavenia účtovnej závierky

b) Zmena výšky rezerv a opravných položiek, o ktorých sa účtovná jednotka

   dozvedela v horeuvedenom období

c) Zmena spoločníkov účtovnej jednotky

d) Prijatie rozhodnutia o predaji účtovnej jednotky alebo jej časti

e) Zmeny významných položiek dlhodobého finančného majetku

f) Začatie alebo ukončenie činnosti časti účtovnej jednotky (napr. prevádzkárne)

g) Vydanie dlhopisov a iných cenných papierov

h) Zlúčenie, splynutie, rozdelenie a zmena právnej formy

i) Mimoriadne udalosti - živelné pohromy

j) Získanie alebo odobratie licencie alebo iného povolenia

   významného pre činnosť
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